

各位

株式会社バイテックホールディングス バイテックグリーンエナジー株式会社 株式会社バイテックベジタブルファクトリー

新会社設立のお知らせ(株式会社バイテックベジタブルファクトリー)

株式会社バイテックホールディングス(本社:東京都品川区、代表取締役会長兼社長:今野 邦廣)の グループ会社であるバイテックグリーンエナジー株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:田 上 誠)は、エネルギー事業に次ぐ新たなコア事業となる、植物工場野菜の販売会社として株式会社バイ テックベジタブルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役社長:田上 誠)を設立いたしました。

新会社はこれまで植物工場事業の課題とされてきた①生産と販売をリンクさせるためのマーケティング体制を整え、秋田県大館市で現在建設中(2016年4月竣工予定)の植物工場で生産するレタス類の販売を行います。また、②マーケティングから得た顧客ニーズをもとに、生産技術や栽培設備開発、新品種栽培の実験、機能性の付加などに取り組むとともに、③エネルギー事業で得た情報・ノウハウを融合させた次世代型植物工場事業の実現を目指します。

バイテックグリーンエナジー株式会社では、今後 2019 年までにフランチャイズ展開を含め 10 件の工場建設を予定しており、新会社が一気通貫でこれらの野菜を取り扱うことで大手クライアントからの要望にも対応できる体制を構築いたします。また葉物野菜だけでなく、ラディッシュなどの根菜やイチゴなどの果菜、機能性野菜などニーズの高い野菜の商品開発を進め市場に提供してまいります。

【株式会社バイテックベジタブルファクトリー会社概要】

設 立 日 : 2015年12月8日

会 社 名 :株式会社バイテックベジタブルファクトリー

資 本 金 : 20,000,000 円

代表取締役 : 田上誠

所 在 地 : 東京都品川区東品川 3-6-5

≪本件に関するお問い合わせ≫

バイテックグリーンエナジー株式会社 / 株式会社バイテックベジタブルファクトリー

担当:沼上

TEL: 03 - 3458 - 4612